

ВИТЯГ з
ПРОТОКОЛУ №4

КЕРІВНОЇ РАДИ

**директорів регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної
правової допомоги у Хмельницькій області**

м.Хмельницький

**“16” червня 2020 р.
у режимі он-лайн**

Всього на засіданні присутні 5 (п'ять) членів керівної ради директорів регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області.

Стьопіна Наталія Олександрівна – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області;

Бартиш Валентин Іванович - директор Кам'янець-Подільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

Петлюк Олександр Петрович –директор Старокостянтинівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

Гоцький Григорій Іванович – директор Хмельницького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

Шевчук Олена Анатоліївна – в.о. директора Шепетівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

ЗАПРОШЕНІ:

В.о. головного бухгалтера Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області – Горобець О.В., начальник відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності.

Головний спеціаліст відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області – Садовська С.М.

Начальник відділу комунікацій та правопросвітництва - Банкова О.С.

Голова зборів - Стьопіна Наталія Олександрівна;

Секретар - Чорна Ольга Анатоліївна.

Всього на засіданні присутні 9 осіб.

Порядок денний:

1. Про стан написання письмових консультації працівниками місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (у т.ч. відділів бюро правової допомоги) за результатами наради із керівництвом Управління забезпечення якості правової допомоги Координаційного центру з надання правової допомоги 09.06.2020 року.
2. Про підготовку проведення заходів з нагоди 5-річчя створення місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.
3. Підготовка бюджетних запитів на 2021 рік. Подання бюджетної та фінансової звітності за II квартал і I півріччя 2020 року.
4. Різне.

ВИСТУПИЛА:

Стьопіна Н.О. - директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області, із вступним словом.

СЛУХАЛИ ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ:

ВИСТУПИЛИ:

Стьопіна Н.О. - директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області (надалі — Регіональний центр), із інформацією про стан написання письмових консультації працівниками місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (у т.ч. відділів бюро правової допомоги) за результатами наради із керівництвом Управління забезпечення якості правової допомоги Координаційного центру з надання правової допомоги 09.06.2020 року.

Бартиш В.І. – директор Кам'янець-Подільського місцевого центру, поінформував, що провів нараду з працівниками центру (у т.ч. відділів бюро правової допомоги) про необхідність дотримання вимог при написанні письмових консультацій.

Петлюк О.П. - директор Старокостянтинівського місцевого центру, поінформував, що 12.06.2020 року провів нараду з працівниками центру (у т.ч. відділів бюро правової допомоги) про необхідність дотримання вимог при написанні письмових консультацій. Планують збільшити загальну кількість письмових консультацій.

Гоцький Г.І. - директор Хмельницького місцевого центру, виступив із інформацією про написання письмових консультацій працівниками центру. Нараду з працівниками планується провести найближчим часом.

Шевчук О.А. – в.о. директора Шепетівського місцевого центру, поінформувала, що 12.06.2020 року директор центру Бузиль В.А. провів нараду з працівниками центру (у т.ч. відділів бюро правової допомоги) про необхідність дотримання вимог при написанні письмових консультацій.

Інших пропозицій, зауважень та коригувань від членів керівної ради директорів регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області (надалі – Керівна рада) та запрошених осіб, які брали участь у засіданні, не надходило.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до уваги озвучену членами Керівної ради інформацію щодо стан та порядку написання письмових консультації працівниками місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги (у т.ч. відділів бюро правової допомоги). Забезпечити директорам проведення нарад і навчань з працівниками центрів за потребою.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

СЛУХАЛИ ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ:

ВИСТУПИЛА:

Стьопіна Н.О. повідомила, що 01 липня 2020 року місцеві центри відзначатимуть 5-річчя створення місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Банкова О.С., начальниця відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру поінформувала, що з нагоди відзначення 5-річчя створення місцевих центрів - всі центри у Регіональному плані надання БПД у Хмельницькій області на 2020 рік запланували ряд заходів. Крім того на виконання Доручення Координаційного центру з надання правової допомоги від 24.06.2020 року №20-08/940 потрібно забезпечити поширення статті про 5 років роботи місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Крім того, спланувати та провести правопросвітницькі онлайн-заходи в реальному часі, за допомогою YouTube, Facebook, додатку Zoom, інші правопросвітницькі заходи (відеозаписи, відеоролики тощо), а також у зв'язку з послаблення (пом'якшенням)

протиепідемічних заходів за можливості/за бажанням провести правопросвітницькі заходи у звичайному режимі для аудиторії з охопленням до 10 осіб щодо 5-річчя створення місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Інших пропозицій, зауважень та коригувань від членів Керівної ради та запрошених осіб, які брали участь у засіданні, не надходило.

ВИРІШИЛИ:

Забезпечити реалізацію заходів з нагоди відзначення 5-річчя створення місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги з дотриманням вимог карантинних обмежень.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

СЛУХАЛИ ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ:

ВИСТУПИЛИ:

Стьопіна Н.О., Горобець О.В. Садовська С.М. з інформацією підготовки бюджетних запитів на 2021 рік; формування та подання бюджетної та фінансової звітності за II квартал і I півріччя 2020 року до Регіонального центру.

Інших пропозицій, зауважень та коригувань від членів Керівної ради та запрошених осіб, які брали участь у засіданні, не надходило.

ВИРІШИЛИ:

Взяти до уваги озвучену директором та в.о. головного бухгалтера інформацію.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - одноголосно;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

СЛУХАЛИ ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ:

Повідомлена директором Регіонального центру інформація мала, загальний характер тому на голосування не виносилась.

ПІДПИСИ

Голова керівної ради



Н.О.Стьопіна

Секретар



О.А.Чорна